



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

NUEVO PUENTE COLGANTE. A un costo entre 40 y 50 millones de colones, se construirá el nuevo puente colgante sobre el Río Lempa, kilómetro 80 de la Carretera del Litoral, para sustituir el derrumbado Puente

de Oro, según informó ayer el ministro de Obras Públicas, ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén. Ya se iniciaron las gestiones para el financiamiento.

50 millones en un nuevo puente

De cuarenta a cincuenta millones de colones costaría el puente colgante del Río Lempa, para sustituir el llamado Puente de Oro, destruido por terroristas la madrugada del domingo anterior. Así informó ayer el ministro de Obras Públicas, ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén.

La obra de construcción, durará alrededor de dos años y podría comenzar dentro de unos dos o tres meses, dependiendo ello de trámites crediticios, a través de instituciones internacionales BCIE, AID, BID.

Recalcó el funcionario, que esta obra, es de vital importancia para el pueblo salvadoreño, que es quien ha recibido el impacto directo del terror.

Las gestiones para el financiamiento, han dado comienzo ya, porque la obra no puede postergarse, dada la importancia para nuestro país, y también para los que del área centroamericana, que han usado siempre los servicios de esa importante arteria vial, según explicó el funcionario.

El Puente de Oro, fue inaugurado el año de 1952, durante la administración del coronel Oscar Osorio, y fue construido por

Pasa a la página 23

Limpieza de ladrones hace Policía Municipal

La Policía Municipal metropolitana lleva a cabo un amplio plan de limpieza de ladrones, inháladores de pega, contrabandistas de alcohol, asaltantes y reclamados por la ley, según lo dio a conocer el capitán Juan Pablo Rivas, director de dicho cuerpo policíaco.

Entre otras personas detenidas en la semana del 5 al 11 de los corrientes están, por ser ladrones reconocidos: Jorge Galvez Fuentes, José Peña y Héctor Armando Portillo, todos detenidos en esta capi-

tal. Por oler pega: Jorge Antonio Antillón, y Dora Alicia Hernández, por vagos: Carlos Salazar y Miguel Ángel López.

Por expendir alcohol adulterado: Jorge Alberto Quintanilla, Eduardo Mestizo y Dora Elizabeth Huezco.

Consignados a juzgado

Por haber ocasionado golpes al señor Oscar Atilio Rivera, cuando ambos estaban recluidos en la

Pasa a la página 30

Ultiman en emboscada 2 hombres y 2 mujeres

Dos hombres y dos mujeres, murieron acerbillados a balazos dentro de un automóvil, a la altura del kilómetro 12 y medio, en colonia Montecarmelo, de Ilopango, según informan autoridades que investigan el caso.

Los fallecidos son: Matilde Umanzor (hombre), de 49 años; Martín Vidal Peña Villeda, de 55; María Inés Muñoz, de 27; Rosalina Sánchez, de 23.

Ellos se conducían en el auto de propiedad del señor Matilde Rubio Umanzor, y según explicaron las autoridades que investigan el caso, fueron vícti-

mas de una emboscada. No se ha determinado aún si se dirigían a algún lugar de la colonia Montecarmelo, o hacia Cojutepeque, donde residía el mencionado señor Rubio Umanzor.

El automóvil quedó tiroteado por distintos ángulos de la carrocería, lo que da la idea a las autoridades para suponer que los autores del crimen sabían a qué hora pasaría el vehículo, y que en su interior viajaban las personas ya mencionadas.

Datos personales

A continuación, algunos

Pasa a la página 13

Eliminatorias de festival musical iniciarán el 24

El sábado 24 del presente, se iniciarán las eliminatorias públicas para el primer Festival "Canto a mi Tierra", Nutal "Guicat", se anunció ayer en el Instituto Salvadoreño de Turismo.

De los cien concursantes que se inscribieron, se dijo, clasificaron 20 en música popular y 16 en indigenistas.

El calendario de eliminatorias públicas es: 24 de octubre, Cerro Verde. 31 de octubre, Turicentro Atecoztl. 7 de noviembre, Complejo Turístico La Libertad. 14 de noviembre, Turicentro Sihuatehuacán. Y 21 de noviembre, Gran final en el Teatro Presidente de San Salvador.

Hay tres premios en cada una de las ramas musicales: un primer premio, grabación en disco de la canción triunfadora y dinero en efectivo; un segundo premio, en dinero efectivo y un tercero, que recibirá diploma de honor.

Los 36 artistas clasificados, se dijo, actualmente se preparan para las eliminatorias que se iniciarán el sábado 24 en el Cerro Verde.

El público está invitado a este festival, que dará un fuerte impulso a la música nacional, dijeron en Turismo.

Recomiendan uso de leche materna

La importancia de alimentar a los recién nacidos con leche materna, fue destacada por la Sociedad de Pediatría de El Salvador, durante su sesión dedicada a preparar el 3er. Congreso Nacional de Pediatría.

Señalaron que el propósito de la Sociedad, en la actualidad, es el de promover una mejor atención médica para la niñez salvadoreña, y organizar eventos científicos para mantener al día los conocimientos médicos en cuanto a la niñez.

Simultáneamente con el Congreso, será desarrollado un curso sobre los avances de la Pediatría, que se efectuará los días

11, 12, 13 y 14 de noviembre, en el Hotel Presidente, al cual se espera que participen la totalidad de los 110 miembros de la Sociedad de Pediatría, así como de otros médicos nacionales y del área centroamericana.

Las conferencias del Curso serán dictadas por médicos salvadoreños, especialistas en Radiología, Alergias, Dermatología y Neurología. También habrá conferencias impartidas por miembros de I.N.C.A.P., que versarán sobre temas relacionados con la nutrición de los niños en El Salvador.

"Mercado sobre Ruedas" en 4 colonias hoy

Hoy sábado 17 de octubre, los vehículos que integran el Mercado Sobre Ruedas llevarán los productos a bajos precios y de la mejor calidad, a las colonias San José y Centroamérica, al norponiente de esta capital y a los repartos Guadalupe y Los Santos, de Soyapango.

Para los habitantes residentes en las colonias San José y Centroamérica, se informa que el Mercado sobre Ruedas estará ubicado al costado sur del Parque San José, 20 metros al norte del Cine Viéytez y a los vecinos de los repartos Guadalupe y Los Santos, el Mercado Sobre Ruedas les atenderá en la Avenida Morelos, entre Calle Xichimilco y Calle Chapultepec.

Pasa a la página 30

De Santa Ana

Obrero ultimado de un tiro frente a mercado

(Santa Ana). De un balazo de revólver en el pecho, fue ultimado ayer a las once de la mañana, en pleno centro de la ciudad, por un hombre que lo perseguía, el obrero Carlos Méndez Rojas, de 23 años de edad.

El crimen ocurrió en la esquina de la Primera Calle Poniente y 4a. Avenida Sur, frente al mercado Central, ante numeroso público que transitaba a esa hora por ese sector. La víctima falleció instantáneamente, pues el balazo lo recibió en el corazón. El juez de turno que se presentó minutos des-

pués a reconocer el cadáver, recogió la versión de varios testigos presenciales, quienes ante los periodistas le manifestaron al funcionario judicial, que vieron cuando la víctima corría casi en medio de la calle, siendo perseguido por un hombre que portaba en la mano un revólver. Al llegar a la esquina, siendo las once de la mañana, el perseguido resbaló y cayó sobre el pavimento, y cuando trataba de incorporarse para seguir huyendo, se le acercó su victimario, le disparó un solo balazo en el pecho

Pasa a la página 23

Coautoría criminal Mitterrand-López P.

Yo acuso a Mitterrand y a López Portillo de coautoría criminal, dice el doctor Ricardo Jiménez Castillo, al referirse al atentado que destruyó el "Puente de Oro".

Expresa en sus declaraciones, el Dr. Jiménez Castillo, lo siguiente:

"La destrucción del "Puente de Oro" sobre el Río Lempa, forma parte de la diabólica confabulación en contra del pueblo salvadoreño; en la que participan descaradamente los presidentes Mitterrand y López Portillo. Se trata de un intento desesperado tendiente a dar el golpe de gracia a la Junta Revolucionaria de Go-

bierno —aprovechando las erróneas actitudes de algunos sectores empresariales y de ciertos partidos y/o grupos políticos"— antes de que la administración Reagan se decida a tomar una actitud más firme y decidida en favor de los legítimos intereses del pueblo salvadoreño.

Fijémonos bien. Primero, la delegación "sandinista" de Nicaragua, sirve de caja de resonancia ante las Naciones Unidas al architráidor Ungo; después, éste último, con la ayuda de la agencia UPI, lanza al mundo la amenaza de seguir la "guerra"

Pasa a la página 13



MUERE. Señor Martín Vidal Peña Villeda, de 55 años, murió atacado a tiros cuando viajaba juntamente con otras 3 personas, a bordo de un auto.



RECOMIENDAN. Los organizadores del 3er. Congreso Nacional de Pediatría de El Salvador, recomiendan la alimentación con leche materna, para los recién nacidos. De

izquierda a derecha, doctores Luis Essau Co-reas, Lillian Meléndez de Martínez, Rafael García Castro y Luis Antonio Villatoro Valle.